

Control Number: 44236



Item Number: 104

Addendum StartPage: 0

## **DOCKET NO. 44236**

§

§ §

APPLICATION OF CUSTOM WATER COMPANY, LLC FOR A WATER RATE/TARIFF CHANGE

PUBLIC UTILITY COMMISSION 2016 FIAR 10 PM 3: 04

OF TEXAS PUBLIC UTILITY COMMISSION FILING CLERK

## **ORDER NO. 8** ADMITTING EVIDENCE

On February 12, 2016, Public Utility Commission of Texas (Commission) Staff and Custom Water Company, LLC (Custom Water) filed a joint proposed order and request to admit evidence. The evidence listed below is admitted into the record of this proceeding:

- 1. Custom Water's application and all attachments thereto, filed January 12, 2015;
- Custom Water's request to withdraw its application, filed November 2, 2015; and 2.
- Commission Staff's recommendation on final disposition and all attachment 3. thereto, including Custom Water's tariff, filed December 8, 2015.

SIGNED AT AUSTIN, TEXAS the \_\_/O/K\_ day of March 2016.

PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS

IRENE/MONT

DIRECTOR, DOCKET MANAGEMENT

q.\cadm\docket management\water\rates\44xxx\44236-8evidence.docx